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英語筆記試験* について下記のとおり希望します。

*有効となるスコア証明書を提出した場合、英語筆記試験を免除し、英語筆記試験の得点を満点とします。また、有効となるスコア証明書を提出して試験を免除された志願者は英語筆記試験を受験することはできません。有効となるスコア証明書の提出がない場合、英語筆記試験を受験する必要があります。
有効となるスコア証明書は、募集要項をご確認ください。
出願時にスコア証明書を提出せず、英語筆記試験における英語の審査を受験しなかった場合、科目不足により合否判定の対象になりません。

記

　　〈数学専攻〉
　　スコア証明書を提出し、英語筆記試験は受験しない
　　スコア証明書は提出せず、英語筆記試験を受験する

　
　　※出願時にスコア証明書を提出できない場合、「スコア未提出申出書」を提出してください。







・本様式で作成してください。
・記入する場合は黒のペン又はボールペン（消せるボールペンは使用不可）を使用してください。

印刷した用紙（A4白の用紙に片面印刷で1枚、白黒可）を提出してください。入力箇所の文字のポイント数を変更することは可能です。
