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■利用上の注意

・西成情報アーカイブに収録している写真・画像等のデータは、所有者の寄託をうけて管理しているものです。従って写真・画像データ等の所有権・著作権等は、現所有者ないし原著作者にあります。
・西成情報アーカイブ管理データ等は、研究目的に限り、閲覧・利用することが認められます。

・研究目的を逸脱した写真・画像データ等の印刷および他の端末への複製、ウェブサイトおよびＳＮＳ、電磁的記録を含む各種媒体への転載・複写等は、一切これを認めません。

・ただし、研究目的のために印刷または他の媒体への転載・複写等を行うことは、利用届に必要事項を記載して提出の上、西成情報アーカイブの承認を得た場合に限り、認めることがあります。
・万一、研究目的を逸脱した濫用や所定の手続きを経ない不正利用が判明した場合には、相応の措置をとらせていただきますので、ご理解とご協力をお願いいたします。
※この様式に必要事項をご記入いただき提出してください。
　西成情報アーカイブにて審議の上、担当者が写真画像データ等をご用意させていただきます。
　利用にあたり記載事項等の利用条件を付すことがありますのでご協力ください。
