


SPRING申請書（様式1）
　(1)-1自身の研究について、研究目的、研究方法、研究内容、研究の特色・独創性（先行研究等との比較、研究完成時に予想されるインパクト、将来の見通し等）を簡潔、かつ、わかりやすく記述してください。異分野の人が読んで理解できる表現で記述してください。（1200文字程度）図表を用いる場合は、最終ページ1枚以内でまとめてください。









































（文字数：）

 (1)-2　学位を取得するまでに、何を、どこまで明らかにしようとするのか、具体的に記述してください。（600文字程度）





















（文字数：）
(2) 自身の研究が、(1)社会課題の解決、(2)先導的研究領域の創生、(3)未来社会の創出　のいずれか、もしくは複数とどのように結びつくと考えているのか、具体的に記述してください。（600文字程度）





















（文字数：）

(3) 学位取得後のキャリア形成や自身の研究の社会実装さらには自身の総合知獲得のために、自身の研究分野以外にどのような分野に関心があるのかについて、簡潔かつ具体的に記述してください。単に研究の効率や確度の向上の手段を問うているのではありません。異分野の研究の導入によって、自身のテーマをどのように拡張し、自身のキャリアにどのように生かそうと考えているのかについて記述してください。（500字程度）











（文字数：）
(4) 「日本の科学技術・イノベーションに如何に貢献するか」という観点から、博士課程修了後の自身のキャリアパスに関する考えと、将来社会においてどのように活躍・貢献したいかについて記述してください。（500文字程度）
参照　科学技術基本計画及び科学技術・イノベーション基本計画 - 科学技術政策 - 内閣府　https://www8.cao.go.jp/cstp/kihonkeikaku/index6.html











（文字数：）
(5) (4)で記述した内容を実現するために、どのようなトランスファラブルスキルが必要と考えているか、および、それを獲得するための方法について、簡潔かつ具体的に記述してください。（500文字程度）











（文字数：）
図表を用いる場合は、このページに貼り付けてください。図表番号やキャプションを付して、申請中の引用箇所が明らかになるようにしてください。1枚以内に分かりやすくレイアウトのうえ貼付してください。
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